

車票增價問題多

公用事業委員會正要審查車價事

律師認為無權干涉因屬私人性質

共汽車費增價之請求。

(電訊)代表十個地方政府之律師們於今日將現行動向公用事業委員會挑戰。彼等認為該委員會無權處理車票水電當局之公司是一個國際性之私人公司，並非屬於省營。

該十名律師於星期一由高地律師領導退出該委員會之第一次會議，聲稱：省政府之公用事業委員會無權過問此事。此事應由法院解決，因為前詩電力公司通知。

現各首長正請求法院解釋公用事業委員會是否有權聽取公共汽車票價之事，然後始再作第二次之會議。

減少服務代替增價

又訊：公用事業委員會已建議單詩水電當局增加票價要求改為減少公共汽車服務，以為節省虧本之方法。

單詩水電當局總理文遜氏曾謂：在過去十四年來，公共車搭客越來越少，尤以烈池滿區為然，但公共車之服務，則一如往昔。

公用事業委員會主席安架因此作上改善之建議。

聞該委員會下次會議，預定於城利舉行。照現在市長及其他地方政府之律師正向法院申請解釋，在此一段中，該委會是否有權審查尙屬疑問，因

聲光映「恨海情花」

(電訊)聲光社本週日(二日)降重獻映光藝公司一九六四年開鑼戲「恨海情花」，係周曉，南紅，嘉玲傑作。此片乃根據鄭海量名小說改編，解決兒女戀愛事業問題巨片。周曉胸羅萬卷，沉着應變，南紅禮教湛深，賢妻良母，嘉玲小鳥依人，善觸人意，每個性格，表現無遺，使你歡笑，使人悲涼，自然發牛共鳴之感，多麼張張曲折。同場加映林鳳，胡楓，曹達華主演「午夜勾魂」。又本週六(一日)首次放映武俠打鬥。

(專悉)大公義學定期八月三日開課。十分成學。每週上課五日，以後除例假外，逢星期一至星期五均依照上述時間上課。查本學期上課時間與上學期略有更改，目的在使遠達之英文學校學生能依時趕及上課，所有該校新舊生家長，屆時均請飭令貴子弟準時返學。現該校仍招小學預備班新生及各級神班生，請從速報名。

大公義學定期八月三日開課

中華職人會

華新書局

電工手册精庄元

總統船經濟位最相宜

本公司自總經理及威爾遜總經理改建成以來。其中之新型六人，加四人，兩人房間。極得搭客所稱許。認為本公司之經濟位最相宜。伙食豐富，便利家眷旅行。而且票價相宜。伙食費富。

諸君如有欲迎春來加者。請向各旅行社大

華新

公用事業委員會正要審查車價事

遊前賀，人山人海，車水馬龍，不下數千之衆，各人都以興奮愉快心情

清空加清遊之角園及箇抱異常擠

遊前賀

賀，人山人海，車水馬龍，不下數千之衆，各人都以興奮愉快心情

華山

華山

華山

華山